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Ювілеї

ВА СИ ЛЮ ПЕТ РО ВИЧУ КО ЗЕ РУ КУ – 
ВІ СІМ ДЕ СЯТ

Пра ців ни ки фі нан со вої сис те ми і ко ле ги 15 січ ня 2007 ро ку щи ро при ві та ли
Ва си ля Пет ро ви ча Ко зе ру ка зі слав ним юві ле єм – 80-літ тям із дня на род жен ня.

На ро див ся Ва силь Пет ро вич 1927 ро ку в се лянсь кій ро ди ні на Хмель нич чи -
ні в се лі Кри ни ча ни. Вже у 17 ро ків (1944–1945 рр.) слу жив у ла вах Ра дянсь кої
Армії, пі сля де мо бі лі за ції обій мав по са ди бух гал те ра в ор га нах дер жав но го стра -
ху ван ня та бюд жет них уста но вах Хар ко ва. 1961 ро ку за кін чив Одесь кий кре дит -
но-еко но міч ний ін с ти тут, пра цю вав у фі нан со вих ор га нах Хар ко ва, де зго дом
став за ві ду ва чем Хар ківсь ко го об л фін від ді лу. Пі сля ро бо ти у фі нан со вих ор га нах
Хар ківсь кої об лас ті, в 1973 ро ці, Ва си ля Пет ро ви ча Ко зе ру ка бу ло при зна че но
пер шим за ступ ни ком Мі ніс т ра фі нан сів Укра їнсь кої РСР, у 1979 році призначено
Мі ніс т ром фі нан сів УРСР. Василь Петрович очолював Міністерство фінансів до
1987 року.

У цей пе рі од упро вад жу ва ли ся но ві під хо ди що до вдос ко на лен ня еко но міч -
но го ме ха ніз му, зростання впли ву гос по дарсь ко го роз ра хун ку, фі нан сів та кре -
ди ту на роз ви ток ви роб ниц т ва, здій с ню вав ся еко но міч ний екс пе ри мент із роз -
ши рен ня гос по дарсь кої са мо стій нос ті й по си лен ня від по ві даль нос ті під при ємств
за ре зуль та ти ро бо ти. З ог ля ду на це Ва силь Пет ро вич зро бив ва го мий вне сок в
удос ко на лен ня сти лю й ме то дів діяльності фі нан со вих ор га нів, по стій но дбав про
під ви щен ня про фе сій ної май с тер нос ті спів ро біт ни ків фі нан со вих ор га нів.

Ва силь Пет ро вич Ко зе рук на го род же ний дво ма ор де на ми Тру до во го Чер во -
но го Пра по ра, ор де ном Знак по ша ни, п’ять ма ме да ля ми та дво ма По чес ни ми
гра мо та ми Пре зи дії Вер хов ної Ра ди УРСР. 

У день на род жен ня ко ле ги і дру зі зи чи ли юві ля ру міц но го здо ров’я та дов го -
ліття, твор чої на сна ги. До їх ніх най щи рі ших по ба жань до лу ча ють ся і ко лек ти ви
Мі ніс тер ст ва фі нан сів Укра ї ни, На уко во-до слід но го фі нан со во го ін с ти туту, жур -
на лу “Фі нан си Укра ї ни”.

КУ ХА РЕЦЬ Л.В.,
за слу же ний еко но міст Укра ї ни,
стар ший на уко вий спів ро біт ник

На уко во-до слід но го фі нан со во го ін с ти ту ту 
при Мі ніс тер ст ві фі нан сів Укра ї ни
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